Typové ulohy z matematiky - PS EGJT LM - 5-rocné bilingvalne Studium
Bez poutzitia kalkulacky

1. Kol'ko dvojcifernych éisel moZno zostavit pomocou nasledujucich piatich karti¢iek

1 2 3114 5

A) 10 B) 20 C) 25 D) 15
2. Hodnota &iselného vyrazu: —(—2+3-4)-10+5-(~1) je
A)-25 B) -19 C)-5 D) -11

3. V lichobezniku KLMN je dané |KL| = 10 dm a |[MN| = 6 dm, S = 24 dm”. Vypoditajte
vysku lichobeznika.

A) 80 cm B) 15 cm C)30cm D)40cm

2 , . .
4. Z 30 ziakov triedy su 3 chlapcov. Z nich Stvrtina sa u¢i hrat na hudobny nastroj. Hre na
hudobny nastroj sa venuje aj 6 dievcat v tejto triede.
Kolko percent Ziakov tejto triedy nehra na Ziadny hudobny nastroj?
A) 70 % B) 30 % C) 60 % D) 40%
5. Traja chlapci mali nasetrené dvojeurové mince v pomere 8 : 7 : 5. Prvi dvaja z nich mali
spolu 450 €.
Kol'ko eur mali nasSetrenych vsetci traja spolu?
A) 700 € B) 810 € C) 600 € D) 750 €
6. Vovocnom sade vtvare obdiinika srozlohou 1600 m’? naprialo na kaidy meter
Stvorcovy 3 mm vody.

Kol'ko hektolitrov vody naprsalo na plochu tohto ovocného sadu?

A) 4 800 hl B) 48 hl C) 480 hl D) 4,8 h

7. Utulok ma zasobu krmiva pre 12 psov na cely tyzdef. Kolko dni im zasoba vydrzi, ak
do Gtulku pribudni dalSie dva psy?

A) 5 dni B) 6 dni C) 7 dni D) 8 dni



Prichod ziakovdo skoly

8. Kruhovy diagram znazorriuje percentudlne rozloZenie akym
sposobom prichadzaju deti siedmeho rocnika do Skoly. Kolko deti
prichadza do Skoly peso, ak je v celom ro¢niku 120 deti.

A) 35 B) 40 C) 30 D) 25

7.5%

9. Pri kipe nového auta poiZicala banka klientovi na rok 5000 €
s rocnou urokovou mierou 12 %. Kol'ko eur zaplati klient banke, ak v posledny den v roku

Avew

vyplati celt pozicku jednorazovo aj s urokmi?

A)5420¢€ B) 6 000 € C) 5600 € D) 5060 €

10. Rovnoramenny trojuholnik ma obsah 60 cm?, ramena dizky 13 cm a vy$ka na zakladiiu
ma dizku 12 cm. Vypoéitajte jeho obvod.

11. Urcte aritmeticky priemer cisel %; %; %.Vy’lsledok vyjadrite desatinnym cislom.

12. Vypoditajte velkost uhla B na nasledujiicom obrazku:

13. Kolko moinosti pre poradie vystupenia 4 spevakov maju usporiadatelia na lethom
festivale?

A) 32 B) 20 C) 18 D) 24

14. Hodnota &iselného vyrazu: —(~8+3-6)—10+(~1)-4 je

A) -15 B) 16 C)-24 D) -4

15. V kosSiku mala babicka 60 vlasskych orechov. Tomas z nich postupne zjedol jednu
Sestinu, Gabika 2 orechy a mamicka a otecko zjedli postupne spolu polovicu zo zvysku.

Kol'ko % orechov zostalo v kosiku?

A)42 % B) 40 % C)43% D) 30 %



16. Pocet precitanych knih troch dievcat je v pomere 3 : 5 : 7. Alenka precitala najmenej
knih a bolo ich 45. Kolko knih precitali diev¢ata spolu?

A) 180 B) 97 C) 135 D) 225
17. Obdiznikové kizisko s plochou 1 800 m? sa ma pokryt ladovou vrstvou s minimalnou
vyskou 4 cm. Kolko hektolitrov vody je potrebné na vytvorenie l'adu? (Zvidcsenie objemu

fadu pri tuhnuti v tejto tlohe neberte do tvahy.)

A) 7 200 hl B) 72 hl C) 720 hl D) 7,2 hl

18. Kruhovy diagram znazorniuje predaj listkov za tyzden
na nedelny koncert. Rekord v pocte predanych listkov za
jeden den je 240. Kolko listkov sa predalo cez vikend?

A) 120 B) 150 C) 510 D) 270

19. V tovarni vyrobi 10 liniek dané mnoistvo skrutiek
za 9 dni. O kolko dni sa prediZi vyroba, ked' sa pokazia

4 z nich?
A) 5 dni B) 18 dni C) 9 dni D) 6 dni

20. Obsah lichobeinika je 21 m>. Jeho zakladne maju dizku 10 m a 4 m. Vypo&itajte vysku
lichobeznika.

A)15dm B) 30 dm C)3,5m D)1,9m

21. Maijitel si na rekonstrukciu autoservisu zobral z banky tver vo vyske 50 000 € na jeden
rok pri urokovej miere 12 %. Kolko eur zaplati rocny urok?

A)5200€ B) 5000 € C) 6 000 € D) 4 000 €

22. Vlastnik pozemku srozlohou 26800 m® odpredal &ast tohto pozemku tvaru
pravouhlého trojuholnika s odvesnami 150 m a 100 m. Kolko m? pozemku zostalo
vlastnikovi?

2

Th Vysledok vyjadrite desatinnym cislom.

23. Urcte aritmeticky priemer Cisel

b

2.2,
3°5°

24. Vypoditajte velkost uhla a na nasledujicom obrazku:
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